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YBaxkaemas TatbsiHa! OOIero aHaaKM3a MOYH HEJOCTATOYHO JJIs JUAarHOCTHUKU. CraiTe aHaJIW3El Ha
3TITITI, moceB Mo4H Ha ¢opy, Y3U nodex ¥ MOYeBOT0 My3kIPS C ONpefieiIeHueM KOIn4ecTBa
ocTaToyHOU Mo4H, KY]IU - KOMIIIEKCHOE YPOOAUHaMUYECKOE UCCIIefjlOBaHUEe. ITO MO3BOIUT BHISICHUTD
TOYHYIO IPUUYUHY Bamux cUMITOMOB. B ITepByI0 oYyepenb Hafo UCKIIOUYUTh BOCIAIUTEIbHEIN IIPOLECC
B MOYEBOM IIy3hIpe, TUIIEPAKTUBHBEIN MOUYEBOM Ny3hIph. Bce o6cnenoBanue Bel OTKHBI TPOXOOUTH
107 KOHTPOJIEM ypoJiora. Yaauu.



